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Pachatel krádeže dopaden ještě týž den

  

Policisté z Obvodního oddělení Jemnice zadrželi třiatřicetiletého muže, cizí státní příslušnosti,
který se dopustil přečinů krádeže a neoprávněné opatření, padělání a pozměnění platebního
prostředku. Pachatel v dopoledních hodinách dne 24. února odcizil z dámské kabelky uložené v
nákupním košíku peněženku s finanční hotovostí a platební kartu s PIN kódem.
Šestašedesátiletá žena si kabelku odložila do nákupního koše v prodejně potravin v Jemnici v
ulici Na Podolí. Pachatel z platební karty vybral u bankomatu v obci Jemnice finanční hotovost.
Policisté při silniční kontrole, díky rychlé informovanosti o podezřelém vozidle, pachatele
zadrželi mezi Jemnicí a Moravskými Budějovicemi, ještě týž den. Věc byla projednána ve
zkráceném přípravném řízení. Pachatel byl odsouzen na osm měsíců s podmínečným
propuštěním. Celková škoda byla vyčíslena na téměř šestnáct tisíc korun.

      

  

Vloupání do rodinného domu

  

Neznámý pachatel v odpoledních hodinách dne 27. února vnikl po násilném překonání
skleněné výplně okna do ložnice rodinného domuv Třebíči v ulici Boženy Němcové. Ze zásuvky
stolku odcizil finanční hotovost. Celková škoda byla vyčíslena na více než deset tisíc korun.
Pachatel se dopustil přečinů krádeže a porušování domovní svobody, hrozí mu trest odnětí
svobody až na tři léta.

  

  

Krádež hudebních nástrojů

  

Neznámý pachatel vnikl v období od srpna letošního roku do 27. února po překonání zdi vysoké
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více než dva a půl metru do sklepní kójev ulici Družstevní v Třebíči. Odcizil saxofon a trumpetu.
Celková škoda byla vyčíslena na třicet tisíc korun. Pachatel se dopustil přečinů krádeže a
porušování domovní svobody, hrozí mu trest odnětí svobody až na tři léta.

  

  

Sprejeři řádili v Moravských Budějovicích

  

Policisté z Obvodního oddělení Moravské Budějovice prověřují případ posprejování vrat u
budovy restaurace v ulici Purcnerova v Moravských Budějovicích. Neznámý pachatel v brzkých
ranních hodinách dne 27. února posprejoval levou část vstupních dřevěných vrat. Celková
škoda byla vyčíslena na pět tisíc korun. Pachatel se dopustil přečinu poškození cizí věci a hrozí
mu trest odnětí svobody až na jeden rok.

  

  

Vloupání do areálu lesní školky

  

Třebíčská policie prověřuje případ vloupání do budovy a garáží v lesní školce obci Budišov.
Neznámý pachatel vnikl v noci z 24. na 25. února po násilném překonání vchodových dveří do
budovy, ve které násilím překonal několik dveří od kanceláří. Budovu prohledal a odcizil
notebook. Po násilném překonání skleněné výplně okna vnikl do skladu třídírny, kde za
zaparkovaných traktorů odcizil celkem sto třicet pět litrů motorové nafty. Celková škoda byla
vyčíslena na téměř dvanáct tisíc korun. Pachatel se dopustil přečinu krádeže a hrozí mu trest
odnětí svobody až na dvě léta.

  

Marcela Lavická
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Během víkendu dvakrát na záchytce
V průběhu víkendu 26. a 27. února 2011 strážníci Městské policie Třebíč vyjížděli dvakrát na
záchytnou stanici v Jihlavě. V prvním případě se jednalo o podnapilého muže ve věku 47 let,
který svým nevhodným chováním obtěžoval lidi u nákupního střediska. V druhém případě šlo o
podnapilého muže ve věku 32 let, který odmítl zaplatit útratu za odvoz vozidlem taxi a svým
agresivním chováním vůči řidiči taxi se dopustil přestupku proti občanskému soužití. Provedená 
dechové zkouška vykázala 1,853 promile alkoholu v dechu. Celou událost dořeší správní orgán
MÚ Třebíč.

  

Řídil a pil

  

27. února v ranních hodinách zjistila obsluha MKDS na Karlově náměstí skupinku mladých lidí,
kteří nastupovali do zaparkovaného vozidla. Jejich jednání jevilo známky podnapilosti, proto na
místo byla vyslána hlídka Městské policie Třebíč.  Vozidlo strážníci  zastavili na Žerotínově
nám. za použití výstražného zařízení. Řidič ve věku 23 let špatně artikuloval, strážníci provedli
dechovou zkoušku  s výsledkem 1,2 promile alkoholu v dechu. Na místo byla přivolána hlídka
OO PČR, která si celou věc převzala k dořešení.

  

  

Znečištění na autobusovém nádraží

  

V neděli 27. února ve večerních hodinách při kontrolní činnosti vestibulu  na autobusovém
nádraží strážníci zjistili dvě ženy, které zde dělají nepořádek. Místo po sobě uklidily a byly
vykázány z prostoru. Jednalo se o strážníkům dobře známé  tváře, které patří do komunity 
nepřizpůsobivých osob, většinou závislých na alkoholu.

  

Ivo Dvořák
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